

Formulário Metodologia ASG

Razão social da instituição Gestora

Plural Investimentos Gestão de Recursos LTDA

CNPJ da instituição Gestora

00 000 400/

09.630.188/0001-26

Razão social da instituição Administradora

BRB Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários S/A

CNPJ da instituição Administradora 33.850.686/0001-69

Razão Social do Fundo

BRB INVESTIMENTO SUSTENTÁVEL FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDO DE INVESTIMENTO EM AÇÕES –

RESPONSABILIDADE LIMITADA

CNPJ do Fundo

31.937.303/0001-69

Qual a categoria do Fundo?

FIC

O FIC é espelho?

Sim

Nome do Fundo investido

BRB INVESTIMENTO SUSTENTÁVEL FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDO DE INVESTIMENTO EM AÇÕES I – RESPONSABILIDADE LIMITADA

CNPJ do Fundo investido

46.900.861/0001-27

A instituição utilizará o link do Formulário Metodologia ASG do fundo investido?

Insira o link do formulário do Fundo investido:

https://novo.brb.com.br/wp-content/uploads/2023/12/Formulario-Metodologia-ASG-271-1.pdf.

Detalhar quais análises são realizadas na aquisição de ativos remanescentes ou temporários, ou seja, ativos mantidos para fins de liquidez ou hedge, ou ainda aqueles que permanecerão por curto período na carteira em função de movimentação do passivo.

O BRB INVESTIMENTO SUSTENTÁVEL FIC FIA aplicará totalmente no fundo BRB INVESTIMENTO SUSTENTÁVEL FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDO DE INVESTIMENTO EM AÇÕES – RESPONSABILIDADE LIMITADA. Os únicos ativos diferentes das cotas do fundo BRB INVESTIMENTO SUSTENTÁVEL FUNDO DE INVESTIMENTO EM COTAS DE FUNDO DE INVESTIMENTO EM AÇÕES – RESPONSABILIDADE LIMITADA serão operações compromissadas de risco soberano de liquidez imediata ou fundos de zeragem para estacionar caixa. Dessa forma, a pergunta não é aplicável ao caso.

Quais fontes são utilizadas no processo de monitoramento? Outros

Informar e-mails para recebimento do formulário preenchido:

Email - Obrigatório servgedaf@brb.com.br

Email - Opcional servgedaf@brb.com.br

Email - Obrigatório raphael.aquino@dtvm.brb.com.br

Email - Opcional raphael.aquino@dtvm.brb.com.br